



ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ sp. z o.o.

ul. Urazka 11 56-120 Brzeg Dolny

TEL./FAX (071) 319 54 35, 71 319 62 88,

e-mail: zgk@brzegdolny.pl

NIP 988 02 87 486; REGON 021474753

KRS 0000379009

Brzeg Dolny, dnia 11.01.2021 r.

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Przebudowa części pomieszczeń budynku Szpitala Miejskiego w Brzegu Dolnym Aleje Jerozolimskie 26, 56-120 Brzeg Dolny w zakresie dostosowania do wymagań ochrony przeciwpożarowej wraz z instalacjami oraz wykonania instalacji elektrycznej wysoko- i niskoprądowych”

Zamawiający informuje, że w związku z otrzymanymi pytaniami wykonawców (pisownia oryginalna) odnośnie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej SIWZ), udziela poniższych odpowiedzi:

Pytanie 1:

Według zestawienia stolarki p.poż. należy wymienić 1 szt okna 1/O1 o wymiarach 1,3x2,0 m=2,6 m², natomiast w przedmiarze obmiar wynosi 31,40 m². Prosimy o korektę obmiaru do prawidłowej powierzchni.

Odpowiedź 1:

Z uwagi na omyłkę pisarską w przedmiarze stolarki okiennej i drzwiowej w poz. 22, Zamawiający informuje, że należy dokonać zmiany z 31,4 m² na 2,6 m².
W poz. 22 należy usunąć wiersz drzwi wewnętrzne >16*1.8

Pytanie 2:

Według opisów w zestawieniu stolarki p.poż. oraz przedmiaru okna EI60: 2/O2, 2/O3, 2/O4, 2/O4, 2/O5, 2/O6 - II piętro powinny posiadać nawietrzaki okienne. W oknach p.poż. nie stosuje się nawietrzaków. Prosimy o korektę opisów w zestawieniu oraz przedmiarze.

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że w stolarence okiennej p.poż. wszędzie tam gdzie w przedmiarze opisano potrzebę wykonania nawietrzaków okiennych należy z nich zrezygnować. W zamian należy zastosować rozwiązanie zamienne, równoważne polegające na wykonaniu w przegrodzie zewnętrznej kratki transferowych o odpowiedniej odporności ogniowej (projektowanej).

Pytanie 3:

Ze względu na wydłużony okres urlopowy w większości firm handlujących materiałem oraz trudnościami w otrzymywaniu ofert na ww. zadanie zwracamy się z wnioskiem o przesunięcie ostatecznego terminu zadania do 15.01.2020

Odpowiedź 3:

Zamawiający przesuwa termin składania ofert do 18.01.2021 r. do godz. 09:00.

Zamawiający informuje, iż powyższe wyjaśnienia należy traktować, jako nieodłączny element SIWZ.

PREZES ZARZĄDU


mgr Arkadiusz Łuczak